《公路工程造价编制》课程考核试卷答案-----（13）卷答案
一、填空题（每小题1 分，总计10分）
  1、加权     
2、5     
3、建筑安装工程费、设备、工具、器具及家具购置费、工程建设其他费、预备费     
4、工程投资、工程价格     
5、建设项目、总概（预）算汇总表   
二、选择题（每小题 1 分，总计 10 分）


1. .B


2.. B


3. .A


4. .A


5. .D

6. .B


7. .B


8. .D


9. .C


10. A
三、多项选择题（每小题 2 分，总计20分）
1. ABD

  2. AB

     3.ABC

  4.BC

5.ABD

6. BD

   7. BCD

  8.AC

9.AB
    10.AC
四、判断题(每小题2分，共10分)

1、√      2、×       3、√       4、×      5、√
五、简答题（本大题共3小题，每小题4 分，总计12分）
  1、答：定额具有以下特点：科学性；系统性；统一性；权威性和强制性；稳定性和时效性。（4分）

  2、答：标底编制应遵循的原则有：（1）标底的价格应反映建筑产品的价值；（2）标底的价格应反映建筑市场的供求状况对建筑产品价格的影响；（3）标底的价格应反映一种平均先进的社会生产力水平，以达到通过招标，促使社会劳动生产力水平提高的目的。（4分）

 3、答：施工图预算的作用有：（1）作为承包施工任务的依据；（2）建设项目实行施工招标时，审定的施工图预算可作为编制工程标底的依据；（3）施工图预算是衡量设计方案是否经济合理的依据。（4分）
六、案例分析题（本大题共4小题，总计38分）
1解：（本小题8分）
第一年涨价预备费：20800×20％×[(1+6％)－1]=249.6(万元)（2分）
第二年涨价预备费：20800×50％×[(1+6％)2－1]=1285.44(万元) （2分）
第三年涨价预备费：20800×30％×[(1+6％)3－1]=1191.94(万元) （2分）
建设期的涨价预备费为249.6＋1285.44＋1191.94＝2726.98（万元）（2分）
2、解：（1）挖土方平均运距

（30×1000000+50×1000000+200×1000000+3000×1000000）÷4000000=820m（3分）

（2）平均运距30m和50m的采用推土机施工；（1分）

平均运距200m的采用铲运机施工；（1分）

平均运距3000m的采用推土机集土、装载机装土、自卸汽车运输施工。（1分）
3、解：⑴因宽填路基而增加的土方量：每边加宽的宽度20cm，   

        则宽填天然密实方＝36000×12×O.2×2＝172800m3（3分）
  由附表查得普通土压实方与天然方的换算系数为1.16，则     
宽填所需借方(压实方)＝172800÷1.16＝148966 m3（2分）
⑵因填前压实耕地增加的土方量    
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＝3.5N/cm3，12t光面压路机的有效作用力＝66N／cm2
  算得：
[image: image3.wmf]h

＝6.6÷0.35＝18.86cm（3分）
    平均路基底面积＝45×36000＝1620000m2（2分）
    填前压实所增加土方量(压实方)＝1620000×O.1886＝305532 m3 (借方) （2分）
⑶总计计价土方量(压实方)
总计计价土方量＝8980000＋148966＋305532＝9434498（2分）
4、解：当设计采用10号砂浆砌筑拱圈时，与定额不符，故需要抽换定额。（2分）
由拱圈定额（4-5-3-8）查得：每10m3砌体需用7.5号砌筑砂浆的2.7m3，则：

每10m3砌体调整水泥(325)用量= 2.7×（311-266）=121.5kg（2分）
每10m3砌体调整中（粗）砂用量=2.7×（1.07-1.09）=-0.054m3（2分）
由于砂浆标号的改变只对水泥和中（粗）砂用量有影响，故：

水泥(325)用量=0.751＋0.1215=0.8725t（2分）
中（粗）砂用量=3.06-0.054=3.006m3（2分）
而其他消耗指标不变。
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